



10月20日,济宁北辰4S店内,吉利旗下的英伦汽车定位于满足普通家庭追求品质用车的需求,全新高品质越级家轿——SC6,尊崇上市。SC6一如既往走“家庭车”路线,以家庭消费为核心,为消费者带去更具价值,更显现代感,符合潮流时尚与实用的汽车。

英伦SC6打造高品质越级家轿



高品质 启动幸福新生活

英伦SC6造型动感动感,极富科技感,是英伦古典造型与现代技术的完美结合。其前部造型设计大气、和谐,两条特征线勾勒出前大灯的轮廓,使车灯与前部融为一体;上蜂巢式进气格栅、下菱形进气格栅使整个前脸大气饱满,更具层次感;立体熏黑前大灯作为点睛之笔,使整车更具动感。

内饰方面采用双色潮流内

饰,精致简约。7寸智能触控彩屏,不仅增加了SC6内饰的科技感,也让行车更加便捷。多功能真皮方向盘运动感十足,颠覆常规的中控按键排列等全新内饰格局,集音量控制、DISP控制键于一体,方便驾驶员操控及了解行车信息令实际操作轻松便捷。

动力方面,英伦SC6匹配动力良好地1.5L黄金排量发动机MR479QN,动力澎湃,性能稳定,最大功率75/5800Kw/rpm,最大扭矩高达136/2800-3400N·m/rpm,与这款发动机搭载的是5挡

手动变速箱。成熟可靠的动力,满足消费者对动力、低油耗和安全方面的更高要求。无钥匙进入系统、旋钮启动系统、蓝牙免提装置、GPS导航系统、多功能方向盘、自动空调、电动天窗等人性化舒适操控,都是同级车里独有或少有的。

高安全 为幸福人生保驾护航

从熊猫、帝豪EC7、EC8的五星安全评定,到近期全球鹰GX7获C-NCAP超五星安全认定,高安全性成为吉利汽车旗下车型的标签之一。英伦SC6遵循吉利GTSM安全管理体系,采用全方位安全设计保障,实现最优的安全设计理念;领先的车身技术,通过车身强度的合理分布,使乘客舱更坚固;行人保护设计理念的运用,保险杠及前横梁设计充分考虑了对行人的保护;BMCS车辆爆胎监测与控制系统及TPMS胎压检测系统,轮胎时刻监控,安全驾享多重保障;后车门儿童安全锁,贴身防护车内儿童安全。

英伦SC6装备有四轮碟刹、TPMS胎压监测系统、倒车雷达及可视倒车系统、儿童安全座椅ISOFIX装置、碰撞断电及碰撞门锁自动解锁、德国大陆公司最高版本ABS+EBD、双安全气囊、可视倒车系统等,让消费者的驾乘安心无忧。

济宁辰鑫K5车友日照自驾游完美落幕



近日,东风悦达起亚济宁辰鑫专营店组织K5车友自驾游日照,碧海,蓝天,沙滩,海浪,却掉尘世的烦恼,一起拥抱美丽风光!开着K5一起去赶海。让我们通过本文一起感受K5家族的自驾之旅吧。

本次自驾游济宁辰鑫专营店共邀请12辆K5同行,同时准备两台自驾跑工作车和维修经验丰富的技师作为全程出行保障,确保了日照自驾游的有序进行。济宁距离日照大约3小时路程,一路上K5车友全力配合4S店工作人员,表现出了K5车友较高的素养,在大家的相互配合下,车队一行平安到达日照。

自驾游的第一站为日照的灯塔风景区,灯塔风景区是日照旅游的必到之处,车友们在灯塔景区自由漫步沙滩,亲密接触大海,远眺海上白帆点点,近观海鸥掠海翱翔。让人心旷神怡。

离开灯塔风景区,车队一行来到万平口风景区,万平口风景区被称为日照的城市会客厅,拥有十里金沙,车友到达万平口分景区正值退潮,沙滩上留下许多小贝壳,更有许多寄居蟹躲在沙滩下面,车友一行在

金沙滩上捡贝壳,挖小蟹忙的不亦乐乎。

晚上就餐品尝正宗的日照海鲜,4S店工作人员还为车友们在沙滩上精心准备了一场篝火晚会,听远处潮声阵阵,感觉非常惬意。

在日照休息一晚之后,车友整装待发,前往太公岛风景区,太公岛是一座鸟礁,只有在退潮的时候人们才能登上太公岛,在太公岛的礁石缝隙里捉螃蟹和小鱼,上岛需要做快艇,这让车友非常兴奋,在快艇上传播逐浪的感觉让车友大呼过瘾。在岛上4S店工作人员专门为车友准备了漂流瓶,车友纷纷写下了自己的祝福,将漂流瓶扔向大海,许下心愿。

太公岛游玩过后,由于时间原因,中午在渔家吃了完午饭,车队一行起身返回济宁,日照的美景让K5车友流连忘返,但是最让人难忘的还是两天来K5大家庭相互帮助,相互了解的过程,K5车友纷纷表示不虚此行,认识了这么多的朋友,同时感谢济宁辰鑫4S店提供了这样一个平台,希望今后继续能够组织此类活动。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.qqycar.com



6速自动 驾悦由我

DVVT+澳大利亚DSI 6AT 定义中级家轿动力组合新标准



全球鹰 GC7
新实力派中级家轿

- DVVT动力+澳大利亚DSI 6速手自一体变速器的高端黄金动力组合
- 定速巡航系统 ● 按五星级安全标准设计 ● 6安全气囊

全球鹰济宁交通4S店

销售热线:3152299 24小时救援电话:3159989

地址:济宁车站西路18号交运汽车城

GEELY | 快乐人生 吉利相伴 全球鹰品牌旗下车型 GC2 GX2 GC7 GX7 自由舰 远景

以实力 造英雄 K3

东风悦达起亚邀您一同参与济宁金秋汽车文化节

活动时间:2012年10月26日至10月29日

活动地点:济宁新体育馆广场



第30届伦敦奥运会跆拳道冠军 张连伟



无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数次的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国客服中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

销售热线:3167666 3167779 销售电话:0537-5155999 3153996
济宁辰鑫4S店 服务热线:3167676 3167677 济宁吉悦通4S店 服务电话:0537-5158555
地址:济宁市高新区崇文大道1号(东艺工业园内) 济宁市新327国道沈府河东188米路北(圣达汽车博览城)